TecT U3 reoredpe
21.11.2015.

1. [1.5 Goma | Tara je xpyxHuua k ca uentpom y tauku A = (2,3) u nojaynpedyHukom jayxune 3. Onucatu 0Ko
KpyXHuULE k 11paBuiiaH CeAMOyrao.

2. [1 60a | dare cy MaTpuLe

2 4 ) 1 0 O
C=|-3 -5 -7T|uD=|2 1 2
1 2 3 1 1 =2

Peumntu matpuuny jeqaaunny XC = D + 21,

x|, x<0
3. [1 6on | Yueru pyuxuujy f(z) = sinz, 0 <z <27 OppeauTH JIOKaJIHE EKCTPEMyME U IIPEBOjJHE TAUKE
tanzx, x > 2m.
byuxuuje f(z) Ha untepsany [0, 27].

4. [1.5 6oma | Hanpraru terpaeaap ca crpanunom ayxune 4. Onucatu chepy oko Terpaeipa.
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